

ІНФОРМАТОР

роботи за 2021 рік депутата Черкаської обласної ради

Тарасенка Валентина Петровича

Член постійної комісії з питань регламенту, місцевого самоврядування, забезпечення правопорядку та захисту прав людини

Відповідно до ст. 10 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад» депутат зобов'язаний не рідше одного разу на півріччя інформувати виборців про роботу місцевої ради та її органів, виконання рішень і програм, доручень виборців

Інформую виборців

Моя діяльність як депутата Черкаської обласної ради спрямована на захист інтересів громад, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень наданих мені чинним законодавством України



Напрямки діяльності
депутата

Наша сила в добрих справах.

<p>Здійснення прийому громадян</p>	<p>Моя Громадська приймальня депутата обласної ради працює за адресою: м. Звенигородка, вул. М.Грушевського, буд.142, shpicya2@ukr.net На громадських засадах працюють 2 мої х помічників-консультантів. До мене та до нашої Громадської приймальні за 2021 року звернулося понад 250 жителів Звенигородщини. Питання, за якими звертались жителі Звенигородщини, стосувалися наступних тем:</p> <ul style="list-style-type: none"> • отримання матеріальної допомоги, • розрахунок за земельні паї, отримання коштів на лікування, надання допомоги в ДНЗ, • перегляду тарифів на комунальні послуги та природний газ , • стан доріг, • ремонт приміщень шкіл та ФАПів. <p>Вважаю за основу своєї депутатської діяльності не тільки – спілкування з людьми, прийом громадян за місцем проживання у селах району, а і інформувати та звітувати перед людьми про проведену мною, та командою «ЧЕРКАЩАН» роботу.</p>
<p>Підготовка депутатських запитів і депутатських звернень до обласної та місцевих рад (кількість та тематика звернень)</p>	<p>За результатами звернень громадян та працюючи в постійній комісії з питань регламенту, місцевого самоврядування, забезпечення правопорядку та захисту прав людини за рік разом з помічниками приймав участь у підготовці депутатських звернень, запитів та проектів рішень з питань:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Заходи з утилізації невідомих, непридатних та заборонених до використання агрохімікатів (пестициди) у с.Неморож та с.Гусакове Звенигородської міської ради • Про придбання технологічного обладнання для гідродинамічного очищення для розчищення водних об'єктів та установок в Звенигородській територіальній громаді • Про нове будівництво очисних споруд в місті Звенигородка Черкаської області • Про придбання в Рижанівській опорний заклад загальної середньої освіти I-III ступенів Водяницької сільської ради інтерактивного комплексу: екран, ноутбук, проектор; • Про придбання інтерактивного комплексу (екран, ноутбук, проектор) в Шевченківський

	<p>шкільний опорний заклад загальної середньої освіти I-III ступенів Шевченківської сільської ради;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Про придбання меблів у будинок культури с. Кобиляки центру культури та дозвілля Водяницької сільської ради; • Про оснащення колективу Народної хорової капели ЦКД Шевченківської сільської ради комп'ютерною технікою (комп'ютер, МФУ) з нагоди 125-річчя створення; • Про ремонт доріг Водяницької сільської ради Шевченківської сільської ради та Звенигородської міської ради Звенигородського району.
Участь в засіданні сесій обласної ради, фракції та постійної комісії (кількість засідань, у яких депутат брав участь)	За 2021 рік взяв участь у роботі 8 пленарних засідань обласної ради, у роботі 7 засідань фракції та 8 засідань постійної комісії з питань регламенту, місцевого самоврядування, забезпечення правопорядку та захисту прав людини
Виступ на сесії	Взяв участь і виступив на сесіях: Звенигородської міської ради – 1, Водяницької сільської ради – 2, Черкаської облради – 1.
Зустрічі з виборцями, участь в громадських слуханнях (кількість, тематика)	Мене, як депутата обласної ради, запрошують жителі міста Звенигородки та сіл Шевченкове, Моринці, Водяники, Козацьке з метою обговорення різних проблемних питань громади, зокрема: впровадження реформ децентралізації, програми енергозбереження, стану доріг, облаштування учбових, медичних закладів, дитячих майданчиків.
Висвітлення депутатської діяльності в ЗМІ, виступи на радіо та телебаченні, публікації в газетах (кількість, тематика, назва ЗМІ)	Сайт ВО «ЧЕРКАЩАНИ», Газета ВО «ЧЕРКАЩАНИ», районна газета «Шевченків край», Фейсбук «ВО ЧЕРКАЩАНИ м. Звенигородка»
Залучення коштів з різних фінансових джерел (депутатських коштів, благодійної допомоги,	<ul style="list-style-type: none"> • 100000,00 грн. придбання меблів для Звенигородського центру надання адміністративних послуг; • 25000,00 грн. придбання в Рижанівський опорний заклад загальної середньої освіти I-III ступенів Водяницької сільської ради інтерактивного комплекту: екран, ноутбук, проектор;

<p>коштів з обласного та місцевих бюджетів, коштів ДФРР, коштів соціальних програм) на вирішення проблем громад</p>	<ul style="list-style-type: none"> • 25000,00 грн. придбання інтерактивного комплексу (екран, ноутбук, проектор) в Шевченківський шкільний опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Шевченківської сільської ради; • 25000,00 грн. придбання меблів у будинок культури с. Кобиляки центру культури та дозвілля Водяницької сільської ради; • 25000,00 грн. оснащення колективу Народної хорової капели ЦКД Шевченківської сільської ради комп'ютерною технікою (комп'ютер, МФУ) з нагоди 125-річчя створення; • 50000,00 грн. ремонт даху приміщення Стеблівської селищної ради. • Капітальний ремонт даху Будищенського психо-неврологічного інтернату – 400 тис. грн.. • Проведення капітального ремонту даху житлового корпусу (утеплення та відновлення зовнішньої штукатурки з подальшим фарбуванням фасадів будівлі) у Звенигородському будинку-інтернаті для престарілих – 550 тис.грн. • Встановлення автоматичної пожежної сигналізації спального корпусу Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради – 50 тис.грн. • Капітальний ремонт спортивної зали Вільшанської спеціалізованої школи-інтернат Черкаської обласної ради – 508 тис.грн.
<p>Участь депутата у різних заходах (свята, круглі столи, семінари, спортивні заходи тощо)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Участь в урочистостях до Міжнародного жіночого дня, вітання жінок Звенигородської ЦРЛ; • Участь в урочистостях до Дня пам'яті та примирення та Дня перемоги над нацизмом 8-9 травня, вітання учасників Великої Вітчизняної війни; • Вручення гуманітарної допомоги для підтримки лікарень 8 багатофункціональних медичних ліжок з електроприводом, 5 ортопедичних матраців та 4 інвалідних крісла передано 14 травня поточного року у Звенигородську ЦРЛ в межах співпраці Благодійного фонду «МХП – Громаді» та Благодійної організації української діаспори у Данії «BEVAR UKRAINE»; • Участь в святкуванні Дня вишиванки; • День міста Звенигородки, участь в урочистостях та культурних заходах; • Участь у МХП-спорт-фест в смт Катеринопіль, участь у команді депутатів обласної ради з волейболу, отримали 1 місце; • Ініціатор та співорганізатор проведення дитячого футбольного турніру на стадіоні

	<p>Звенигородської ДЮСШ, приуроченого 30-річчю Незалежності України;</p> <ul style="list-style-type: none">• Участь у лінійках до Дня знань. Відвідання та вручення подарунків Шевченківської ЗОШ І-ІІІ ст. та Шевченківської спеціалізованої школи-інтернат з поглибленими вивченням гуманітарних наук;• Участь в Екофестивалі від МХП-громаді в с. Рижанівка, Вручення подарунків.• Участь у святкуванні Дня села Шевченкове, вручення подарунків.• Ініціатор та співорганізатор мистецького пленеру «Тараса пензлі лживають» у селі Шевченкове. Вручення нагород переможцям конкурсів юних художників та літераторів.• Участь та співфінансування святкування Покрови Пресвятої Богородиці, Дня Українського козацтва та Дня захисників та захисниць України в селі Козацьке на Звенигородщині.
--	--

Депутат Черкаської обласної ради

Валентин Тарасенко